

## Движение юных миротворцев России в Республике Северная Осетия – Алания. Представительство Междисциплинарной программы «Сеть школ мира» в РСО – Алания.

«Союз миротворчества, экологии и туризма».

Республика Северная Осетия – Алания, г. Владикавказ, ул. Иристонская, 14 б, 8(8672) 76-26-29, E – mail ddk1980@yandex.ru.

## «Люди земли – остановите войну!»

«Мир — это то, о чем легко думать, но чего трудно достичь!»

24 октября 2017 г. в городе Владикавказ на базе МБОУ СОШ № 26 был проведен 2-й Детский миротворческий форум – «круг» юных миротворцев РСО – Алания по теме: «Люди земли – остановите войну!», посвященный международному дню Организации Объединенных Наций.

В форуме приняли участие 12 «школ мира» из учебных заведений города и республики: МБОУ СОШ № 7, 11, 16, 22, 25, 26, 31, 33, 37, 38, Владикавказский лицей, МБОУ СОШ № 1 ст. Архонская Пригородного района, МБОУ СОШ сел. Дзуарикау Алагирского района. Ведущие представили презентации об истории создания, значении ООН в решении вопросов мира, экологии, международного сотрудничества и развития культуры мира на планете Земля.

В столь значимом мероприятии по решению главной проблемы — сохранения мира на Земле приняли участие ветераны Великой отечественной войны, участники боевых действий в «горячих точках», лидеры общественных организаций и члены коллектива МБОУ СОШ № 26 — «школы мира».

В ходе дискуссии, юные миротворцы представили сообщения по сохранению мира на Земле, решению экологических задач в республике, России, Мире.

Единогласно, участники форума поддержали высказывание «Миротворец! Планета Земля в твоих руках!» и предложили больше времени уделять изучению истории своего края, России и глобальных проблем человечества, выработке активной гражданской позиции, воспитанию детей — патриотов своей Родины.

В память о погибших миротворцах, выполнявших свой долг в «горячих точках», была проведена акция «Свеча Памяти». Участники форума, по кругу, из рук в руки передавали зажженную свечу, высказывая пожелания, чтобы не гибли люди в мирное время, под текст песни Р.Рождественского «Реквием», который декламировал Михаил Кусаев, преподаватель МБОУ СОШ № 26.

В заключение форума участники дружно исполнили песню – гимн «Надежда» на музыку А. Пахмутовой и слова юных миротворцев.

Под бурные аплодисменты и высказывания девиза Движения юных миротворцев РСО - Алания: «Мир душе! Мир стране! Мир Земле!» закончился 2-й форум юных миротворцев с верой и надеждой, что когда-то сбудется высказывание людей доброй воли «Люди Земли остановите войну!».

Координатор программы «Сеть школ мира» в РСО-Алания

**В.С.** Беляев